# 公益財団法人日本尊厳死協会の ご遺族アンケートとリビング・ウイル受容協力医師登録アンケートに ご協力いただいた皆様へ

日本尊厳死協会は、自分の意思を表したリビング・ウイルを作成し、それを医師や周りの方々に提示することで、最後まで自分の希望に沿った、自尊心が損なわれない生き方が当たり前にできる社会の実現を目指し活動をしています。

ひとの最期は様々で、ひとの希望も様々です。他の人が経てきた様々なケース(事例)の中から、自分に当てはまる或いは希望するケースを閲読出来れば、今後の助けになるはずです。さらにそこから希望する医療に繋がれば、最善であろうと考えます。

このように、自分が希望する最期の医療のあり方を考える助けとなり、同時にその医療にアクセス出来るシステムを構築するために、協会は日本財団の助成を得て、事業をスタートします。

この事業の対象者に該当する可能性がある方で、事業への協力を希望されない場合は 2021年7月31日までに末尾に記載の問い合わせ先までご連絡ください。

#### 【事業課題】

日本財団助成金事業 【終末期医療に関する意思表明支援】 (審査番号001)

## 【事業機関名及び事業責任者氏名】

この事業が行われる事業機関と事業責任者は次に示すとおりです。

事業機関 公益財団法人日本尊厳死協会

事業責任者 理事 近藤和子

#### 【共同事業機関】

事業機関株式会社信友ムラ事務所

事業責任者 代表取締役社長 信友浩一

担当業務システム開発補佐、テスト稼働

#### 【委託機関】

事業機関株式会社エン

事業責任者 代表取締役 細田利之

担当業務 システム構築

この事業に利用する情報は共同事業機関(及び委託機関)の範囲のみで利用されます。

## 【事業期間】

承認日~2022年3月31日

本事業は複数年にわたる事業を計画しています。記載の事業期間終了後も継続する場合は、事業期間延長の申請を行う予定です。

# 【対象となる方】

2020年1月1日 ~ 2020年12月31日の間お送りした遺族アンケートにご回答された方、及び時期を問わずリビング・ウイル受容協力医師制度に登録された方。

## 【事業の意義】

他の人が経てきた様々な終末期のケース(事例)の中から、自分に当てはまる或いは 希望するケースを閲読出来れば、今後の助けになります。さらにそこから希望する医療 に繋がれば、最善であろうと考えられます。

# 【事業の目的】

最期まで自分の希望に沿い、自尊心が損なわれることのない生活の実現を助ける。自分が希望する最期の医療のあり方を考えるサポートとなり、同時にその医療にアクセス 出来るようなシステムを構築する

<u>これまでのご遺族アンケート及びリビング・ウイル受容協力医師登録アンケートに記録されている患者の死亡時病名や症状、年齢、性別、住所(市町村まで)、ご意見などのデータ</u>を収集抽出して行う事業です。特に会員さんや受容医師に新たに質問することはありません。

共同事業者、委託事業者間で情報・データを授受する場合は、業務委託契約を締結 し、秘密保持を遵守したうえで行います。提供は、記録媒体、郵送、電子配信等で行い ます。

## 【個人情報の保護】

この事業に関連する情報・データ等は、外部に漏えいすることのないよう、慎重に取り扱います。

収集した情報・データ等は、解析する前に氏名・住所詳細・生年月日等の個人情報を 削り、あなたの個人情報とは一切連結できないようにした上で、パスワードロックをか けたパソコンないし鍵のかかるロッカーで厳重に保管します。共同事業機関、委託機関 においても同様の措置を行います。この段階では個人が特定できない状態になるため、 事業への同意を取り消すことはできません。

#### 〇オプトアウト (拒否機会の提供)

この事業のためにご自分(あるいはご家族)のデータを使用してほしくない場合は、下記の問い合わせ先に2021年7月31日までにご連絡ください。事業に同意いただけない場合でも、将来にわたって不利益が生じることはありません。

ご連絡をいただかなかった場合、ご了承いただいたものとさせていただきます。

事業の成果は、あなたの氏名等の個人情報が明らかにならないようにした上で、当協会ホームページや学会発表等で公表します。

本事業の結果として特許権等が生じる可能性がありますが、その権利は当協会に属し、事業対象者はこの特許権等を持ちません。また、その特許権等に基づき経済的利益が生じる可能性がありますが、これについての権利も持ちません。

この事業に関する費用は、日本財団と日本尊厳死協会から支出されています。 本事業に関して、開示すべき利益相反関係はありません。

尚、あなたへの謝金はございません。

この事業について、わからないことや聞きたいこと、何か心配なことがありました ら、お気軽に下記の連絡先までお問い合わせください。

2021年4月30日

【問い合わせ先】

連絡担当者:江藤 真佐子

〒113-0033 東京都文京区本郷2-27-8-501

公益財団法人 日本尊厳死協会

企画広報部

電話:03-3818-6563 FAX:03-3818-6562

e-mail: info@songenshi-kyokai.or.jp